29| $AB7 Fo| Zobd W, 1 FHZ] 7]

@© 45° @ 90° ((@180O @ 200° ® 360°

R} BBo] ZohA|t A9 Hhdo| DR FHZe] 271k

180° o]t}




the 2EA x o] 327

@® 15° @ 20° ® 35°
@ 40° ®)45°

5:10=x:90°.. Zx =45° ]




@ 6cm @)8cm ® 10cm @ 12cm ® 15cm

H 0o A CE AdEsHE aAOC = ol THAAT
AC//OD °]|E& /CAO = /DOB = 50° ©]1, /AO
180° - 50° - 50° = 80° ©|t}.,

wrehA] 50°:80° =5 : 5.0pt.@, 5.0pt1§5 = 8(cm) °Jtt.




14 gkt

5

1) grect.

SEREERER

g

N
;!

Nfo

]

©® wAEel Yol

12 gpect.

5]

EEERCEEE

gt

of 27 AH=

nApze] ol F417He] 27]6] gul

gt

®x:




@ T AolA 2 FAZe] thet 29| Lol Pt
@ T Yol A 2L Azl thet @] Aol Pt

® T Yol M F4zte] 719 5.9 ol uleTitt,
@)@ 914 F4719] 27191 @) Pol we @,

® @ YoM F4zke] 2719t Al Yol vel @k

@ @ ol FA2ke] 2719 We) Poli HlelshA) ert.




trS O} Zro] A7l T 7|7} 120° o] HER]E 9] Zol7} 6 ¢l
H s
2

@47r @ 12 ® 127 @ 167 ® 24r

Z X710
(82 Zol) = (82 Sal) x %ﬁ—””

120°
2 = 4
7r><6><3600 D




HEZ]E0] 6cm o)A €0 Zo|7F 15em ?1 FAIE2] Hol=?

O 45mcm? @4501112 ® 90mcm?

@ 90cm? ® 1357cm?

1 1
S=§rl=§xl5><6=45(cm2)




VR VR /N
8. T2 I1HoA 5.0ptAB : 5.0ptBC : 5.0ptCA =5 : 6 : 9 & o,
(AOC 9] 75 F5HH?

A

O 110° @ 124° ® 138° @ 152° @162°

9
= °x — = 162°
/AOC = 360 ><20 6




9.

ohg 193 22 9 0014 AB//TO, £A0C = 45°, 5.0ptAC = 6
o off, 5.0ptAB o] do]x?

N

® 10 @ 11 @12 @ 13 ® 14

B ,

AB//CO °|2& /COA = /BAO = 45° 0|,
AAOB = °o|sH 4ol 2w

N o
LAOB = 90° o] A] 45° : 90° = 6 : 5.0ptAB, 5.0ptAB = 12
ojt.




om 1 %43 E2o] 4]
2m

< \‘~15m—"'/:
n\lI

J

2m

@ (47 + 60)m?

@ (147 + 55)m?

@ (97 + 55)m?
@) (167 + 60)m?

® (127 4 60)m?

[ 2m

T~=-15m---""/

: 6m
I \

—

MH (rx 52— x3%) + (15x2) x 2 = 167 + 60(m?)

| 2oFo 2 A A

pdgeis

-1 =




11. o2 J-oflA o Wi 48 5% 2]50]3 AC = CD = 6em, BD
4em ¢ off, AT BEO] Gol=?

B

® 29.5mcm?
=aX62x = —nx3%x = =187 — 4.5n = 13.5n(cm?)

1 1

(@ ¢ Hol)= 7T><52><§—71><22><§ = 12.57— 21 = 10.57(cm?)
s (AR EEO] Ho))= (O 9 Hol)+ (@ 9] HWeol)=13.5n+
10.5 = 247(cm?)




D
/
1
1
1
scm
\\
\
\
~~sem--~ C
2
@ 20 - 20n(cm?) @ 20 + %(cmZ)
2 2
® 25+ %(ch) @ 25— %(cmZ)
2
®)25 - %(CmQ)

/ABE = /DCE = 90° - 60° = 30°
whebq A5 HEo| Yol

2
5x5—71x52x ><2:25—F57r(cm2)°]‘:}.

360°




13.

che 22t o] 3 Wol Aol 10em o AAZEF O] o] At

Hol=?
/
1
1
1
10
1
\
\
\
Tt--10--7
® 20cm? @ 25cm? 3)50 cm?
@ 207 cm? ® 507 cm?

' ’
I @,
[ ’

1 d
10 =
7
\ a, \a
7 I\

\ ’ (N

N N

< — -

9] 2oIA 59 a ] Wolot 24 @ 9 Hol7t Zonz A%

1
2320 Holi £ x 10° = 50(cm?)




14. o2 187 28 §HA]59] Zo]7} 6cm 21 HHAT} /CAB = 45° ¢l
[e]

BAEAA AT RE Yol 7

@(97r - 18)cm? @ (97 - 16)cm? ® (97 + 12)cm?

@ (97 + 18)cm? ® (97 + 9)cm?

~&B

SELEREEDIS

1= =

(33& CAB) - ADAO — (34& DOB) |22

1 1 1
nx122x§—6x6x§—nx62x1:97r—18 (cm?)




I3 go] WY MAFe Po
ul, Bag HATH] 1] Zoli?

15. o 17F 5em 1 W] 7H9] €7]5<

@ (20 + 107r)cm @ (20 + 257)cm @(40 + 107)cm

@ (40 + 257)cm ® (50 + 107)cm

5% 84 271X 5 = 40 + 107(cm) ]




